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FOCI

Az iskolai sportnapon a jelentkezett csapatok kozott kormérkézést szerveznek. A 13-
nyok masodik forduld utani eredményeit a foci_L.txt, a filk eredményeit a foci_f-txt
tartalmazza. Készitsen kimutatdast a két fajl adatai alapjan a pillanatnyi sorrendekrél.
A két forras eltérd strukturaju, ezért a lanyok adataindl szovegfliggvényeket is kell
haszndlni, a fiuk adatait viszont nehéz egységesen kezelni.

Hozzon létre egy munkafiizetet foci néven! Importélja a két szovegfijlt a fajlnévvel meg-
egyezd nevl munkalapra! A foci_I-txt importdldsa soran lgyeljen arra, hogy az eredmé-
nyek ne id6 (4:04), hanem szoveg (4:4) tipusuként jelenjenek meg a tabldban!

Ahol kilén nincs jelezve, a kdvetkez6 feladatokat mindkét munkalapon végezze el!

A foci_f munkalapon az eredmények kozotti ’:’ karaktert cserélje le fliggvényre, ez a ké-
s6bbiekben megkonnyiti az eredmények beirdsat. Ha a megel6z6 cella Ures, vagy kotéje-
let tartalmaz, akkor itt is ez jelenjen meg, mig lejatszott mérk6zés esetén a szokasoknak
megfelel kettéspont!

Az A16:523 tartomanyban készithet segédtablat, amelyben jelzi a mérk&zés végeredmé-
nyét. Ha a hazai csapat nyert, akkor 2, vendég gy6zelem esetén 0, mig dontetlen esetén
1 legyen a végeredményt jelz6 kod.

A foci_I munkalapon rejtse el a H:S oszlopokat!

Az U1 celldba irja be: ,,Hazai pont”, alatta a sorok alapjan szamitsa ki, hogy a mérkézések
hazai csapata hany pontot ért el. Egy csapat 2 pontot kap, ha hazai palyan nyer, 1 pontot,
ha dontetlent jatszik, és 0-t, ha vereséget szenved.
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A V1 cellaba irja be ,,Hazai rugott gol”; a W1 celldba ,Hazai kapott gél” és a feliratok alatt

figgvénnyel 6sszegezze a golokat!
Végezze el a 9—11. sorban a fenti szdmitasokat a vendégként jatszott mérk&zésekre is!

A megfeleld cellak hivatkozasaval vagy transzponalas fliggvény hasznalataval jelenitse
meg a vendégként szamitott eredményeket az X1:Y7 tartomdanyban!

Az AA1:AC7 tartomdanyban Osszesitse az egyes csapatok eredményét!

A sorrendet a pont hatarozza meg, de egyenlé pontszam esetén a tobb rugott gdél, ennek
egyenlGsége esetén a kevesebb kapott gdl szamit. Készitsen masolatot a csapatok, pon-
tok, rugott goélok és kapott gélok szamardl a T13:W19 tartomdanyban, majd rendezze a
masolt adatokat gy, hogy a legjobb csapat legyen legfoliil!

A helyezéseket kozvetlenll is meg szeretnénk jeleniteni a csapat soraban. Ehhez az
AD2:AD7 tartomanyban szamitsa ki a pontszamnak a rugott gélok 1/100-aval novelt és a
kapott gélok 1/10000-ével csokkentett értékét! (Ezzel az azonos pontszamok csekély
mértékben eltéréek lesznek.)

Hatarozza meg a helyezéseket az AE oszlopban! Az AE1 cellaba irja a ,,Helyezés” megne-
vezést!
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Szegélyezéssel, szovegigazitassal, kiemelésekkel tegye attekinthetévé
alabbi minta segitséget nyujt a formazashoz.

Minta a foci_f munkalaphoz:

munkajat! Az

& [e]dofe]e[n[] [k m[n[dr]alds] = U v w/[x[ v ][z ]as]a][a] a [a
b °
5 | B i
n " = £ E =
« | E|E|[5| 2| 8 = =
AR IR IRIBER: o = "
a | 2 2 Bo | = | = &
= | 7| ®| 2| 2| 8| | 8| % g
N N N [ c = = 8o -8 =2 =
1 | Csapatok  Best Bulls Heroes Hunters Kings X-D g g £ 2 2 2 = = £ = 2
2 |Best e 1] 2 1 4 1] 0 8 4 1 12 10 1,1190 6
3 |Bulls 2z | = -2 5 o 4 8 3 4 [ E 8 14 30786 5
4 [Heroes = 3 o 4 9 3 2 6 1 [ 15 9 6,1491) 2
5 |Hunters - - 2 02 40 ] 4 0 5. 5 5 6 9 5 6,0895 3
6 |Kings 2t 5 - 7 2 4 ] 4 ] 1 6 4 12 56,0388 4
7 |*%-D Py 10 A 1 - 4 6 i 4 1 a4 8 7 5 8,0695 1
g
Vendég ) 3 2 2 4 a
9 |pont
Vendég 8 a 6 5 0 i
10 |ragott gol
wendex a 6 6 5 6 a
11 |kapott gol
12
-
s o
] o
59 59
= | 8| %
15 =] o
13 Csapatok | 2 = £
14 X-D 8 7 5
15 Heroes 6 15 9
16 Hunters 6 9 3
17 |Csapatok  Best Bulls Heroes Hunters Kings X-D Kings 6 4 12
18 |Best 1 ] Bulls 3 8 14
19 (Bulls ] 0 Best 1 12 10
Minta a foci_l munkalaphoz
A [ 8 ] ¢c T oJ ] T 671 17 JTulv]iwlx]vyJ[zTJTaJaJa] a Ja
] )
- IR - Rk x
- ‘é g § | = - i S
§| 2| &8 212 |= S| % 2
a | 2 e~ Q¥ | ¥ b
® ® ® T ([T ° - g g -
. - = N N N e € | & = c ] o x =
1 | Csapatok Extra  Hiper Nyer6 Sztir Szuper  Top £ £ £ S |8 % 2" % S 2 K] e 3
2 Extra - 4:4 0:2 p 4 6 3 7 4 3 11 10 14,1090 5
3 Hiper 2:2 - 3:6 6 5 8 p ) 4 7 7 9 15 |7,0885] 1
4 Nyerd - 6:3 4:0 4 10 3 2 7 7 6 17 10 |6,1690] 2
5 Sztar - 3:0 3:0 2 6 0 2 5 6 4 11 6 |4,1094) 4
6 Szuper 235 - 2:1 6 4 6 0 0 7 6 4 13 |6,0387| 3
7 Top 3:0 4:1 - 0 7 1 0 1 5 0 8 6 |0,0794) 6
8
M 3 1 2 2 0 0
9 |pont
Vendé
y eg‘ 7 4 7 5 0 : 4
10 | ragott gol
Vendég
11 | kapott gol 4 ! ! o g 9
12
x
- L
S S
o oy
- | 8| %
s .Bo o
13 Csapatok | 2 2 ]
14 Nyerd 6 27 10
15 Sztar 6 11 6
16 pont Extra d 11 10
17 |Csapatok  Extra Hiper  Nyeré  Sztdr Szuper Top Hiper 4 9 15
18 |Extra z 0 Top 4 8 6
19 [Hiper 1 | 0 Szuper 4 4 13




